

《冒牌英雄》卧底逆袭

杨烁演绎纯爷们成长记

由北京永利盛世、海南乐众四海、湖南电视台电视剧频道出品,导演车父、刘礴执导的民族励志大戏《冒牌英雄》将于16日在山东电视台齐鲁频道黄金档开播,该剧由演员杨烁、周牧茵、赵春羊、夏凡、张译木等联袂主演,讲述了抗战时期的一个小人物在共产党的领导下成长为真英雄的励志故事。

本报记者 邱伟

杨烁演绎男版“小燕子”

杨烁在剧中饰演双角,大英雄郝大旗和“胆小鬼”刘邦子。该剧一开始,郝大旗便以英雄的身份挺立在残酷的战争中。剧中灵魂人物刘邦子长相酷似郝大旗,原本胆小、善良到近乎怯懦的他在命运的促使下,责无旁贷地接过接力棒,走进一道道特殊的战争防线,逐渐成长为一个郝大旗一样的英雄。

“《还珠格格》中‘小燕子’是用一个假身份进了皇宫,成了格格,我演的刘邦子则是男版‘小燕子’,用了一个‘冒牌’身份混进虎寨,从武生变成英雄,闹出了一堆啼笑皆非的故事。当然,‘小燕子’是无意巧成,而刘邦子是有意真做。刘邦子本来是一个戏疯子,这也成为他在乱世中成事的法宝,眼珠一转就能将一个戏剧段子变成化解危机的妙计。最后刘邦子在战火硝烟中从胆小鬼成长为独领风骚的本色英雄,跟真英雄郝大旗重叠起来。”

谈起拍戏的事,杨烁说,当时在天漠拍戏,在帐篷里吃饭还差点,沙子仅仅是小菜,“如果在帐篷外面吃,那米饭就是小菜,沙子是主食。当时真是惨。因为工作强度大,男演员饿得特别快,我们就开玩笑说,张嘴站在现场吃沙子也能

吃饱。”

小人物的细节做到极致

《冒牌英雄》是导演刘礴和杨烁继《生死线》之后的二度合作。刘礴告诉记者,从字面上,冒牌和英雄这两个词看上去极不相干,但合在一起却有很大的冲击力。“任何人都有英雄梦,《冒牌英雄》以小人物视角切入,用普通草根的成长励志故事,倡导英雄情结的回归。在尊重历史的前提下,为观众保留心灵的净土。”

总制片人郑忱表示,《冒牌英雄》的剧本前前后后磨了两年多,力求把刘邦子塑造成一个有血有肉的丰满形象,经得起观众推敲。“《冒牌英雄》从故事创意、制作水平、后期剪辑方面,用的都是国内一线团队,打破了以往抗战戏在制作上的一些局限。”郑忱说,剧组特意邀请《媳妇的美好时代》的造型团队为杨烁量身打造了具有草莽气息又青春靓丽的造型,把当下年轻人的审美和年代背景结合起来。剧中八路军的造型剧组都核对过历史资料,现在很多抗战戏在打完仗后衣服还干干净净,脸还白白嫩嫩,《冒牌英雄》会避免这些问题,力争做到真实。同时,为了节奏更加紧凑,该剧还在发行许可证的集数上自行剪掉了四集。“为了做精品剧,这样的‘牺牲’是值得的。”



《智取威虎山》、

《沙家浜》来泉城啦

名家联手奉献现代京剧盛宴

本报讯(记者 邱伟) 5月16日、17日,上海京剧院众多京剧名家将在山东省会大剧院联袂演出京剧《智取威虎山》、《沙家浜》,为泉城观众奉献一场精彩的现代京剧盛宴。值得一提的是,上海京剧院拥有《智取威虎山》的唯一版权,演出的是最纯正、最原汁原味的《智取威虎山》。

京剧《智取威虎山》取材自曲波小说《林海雪原》中“智取威虎山”的故事,自1958年由上海京剧院创作演出以来,数度重排、演出数千场,堪称经久不衰的京剧经典。其艺术样式包含了传统京剧和来自西方的芭蕾舞、交响乐等现代艺术,在上世纪六七十年代便唱遍全国。近年来,上海京剧院在全国各地演出《智取威虎山》,均反响热烈。

据悉,国家一级演员李军分别在这两部京剧中扮演“杨子荣”和“郭建光”。李军出身于梨园世家,苦心钻研杨派和余派的演唱艺术,并结合自身条件,形成了特有的演唱风格。他的嗓音清亮圆润,吐字清晰,韵味醇厚,委婉耐听;演唱感情饱满,表演细致流畅,扮相俊逸,雍容儒雅,台风稳健,是当今京剧舞台上影响甚广的杨派老生演员。

上海京剧院有关负责人表示,这两部京剧经过改编焕发出了新的生命力,无论在情节取舍、程式运用,还是在舞台设计和声光电运用上都加入了创新元素,不仅能唤起老年人的集体记忆,更受到年轻群体的欢迎。

售票地址:

山东省会大剧院
电话:55707333
中演票务通济南站
电话:66686633
售票网址:www.sddjy.org
新浪微博搜索、微信搜索:

山东省会大剧院
更多详细情况及现场动态,请关注山东省会大剧院的官方网站、新浪微博和微信。

据新华社

观剧从开电视到上网络

业内给“网络剧”点赞

从2012年讲述四个现代都市“80后”女人故事的《女人帮·妞儿》,到2013年总播放量超过5亿次的《万万没想到》,网络剧正在以超乎想象的速度成为中国电视剧市场的重要组成部分。在南宁举行的中国电视剧编剧2014创作年会上,业内人士表示,中国网络剧大发展时代已经到来。

中国互联网视频经过多年的激烈竞争,目前已经进入白热化阶段。2013年中国在线视频用户规模达到5.5亿,在网

视频月度时长38亿小时,部分业内人士据此达成一个共识,即2014年是网络自制的元年,视频网站的人次规模已经达到可以让一部优秀作品在独立平台上就产生重大效应。

搜狐视频内容总监尚娜表示,包括韩剧《来自星星的你》,美剧《纸牌屋》《生活大爆炸》,国内只有互联网平台播放,在业内看来都属于网络剧。“网络剧的红火,说明网播自制剧的时代已经到来。”

“目前电视台在每况愈

下,说明什么?它要开始给互联网让路了。”中国广电协会电视剧编创工作委员会常务副会长刘和平对网络自制剧的未来表示乐观。作为《雍正王朝》《大明王朝1566》编剧的刘和平还表示,将尝试创作以曾国藩为主人公的网络剧。曾导演过《长征》《井冈山》等百余部(集)电视剧的金牌导演金韬则表示,最近有很多文化公司主动转型,开始向网络剧聚集,这种转型预示着中国电视剧的生产规律向网络形态

转变,谁转得早,谁就占得先机,“比如网络大王马云,据我所知,他也正在准备拍网络剧和电影。”

对于网络剧未来的发展,刘和平表示,网播剧不同于传统的电视剧,一旦中国的电视剧以这样的方式产生的话,中国电视剧会作为文化建设的一部分向前发展。

“我认为将来网络很可能成为电视剧艺术产业的主要流转平台。”金韬说。

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

血管瘤医院

济南

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

主治:静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症

周围血管病医院

济南

0531-81301111
济南市中区济微路125-7号
www.jnjmqzzy.com

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

哮喘病医院

济南

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

主治:生殖健康与不孕症专业

嘉乐不孕症医院

济南

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

主治:腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

骨科医院

济南

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

中医主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnsky.com